MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon

Carbocistéine

Veuillez lire attentivement cette notice avant de prendre ce médicament. Elle contient des informations importantes pour votre traitement.

Si vous avez d'autres questions, si vous avez un doute, demandez plus d'informations à votre médecin ou à votre pharmacien

- Gardez cette notice, vous pourriez avoir besoin de la relire.
- Si vous avez besoin de plus d'informations et de conseils, adressez-vous à votre pharmacien.
- Si les symptômes s'aggravent ou persistent, consultez un médecin
- Si vous remarquez des effets indésirables non mentionnés dans cette notice, ou si vous ressentez un des effets mentionnés comme étant grave, veuillez en informer votre médecin ou votre pharmacien.

Dans cette notice :

- 1. QU'EST-CE QUE MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon ET DANS QUELS CAS EST-IL UTILISE?
- 2. QUELLES SONT LES INFORMATIONS A CONNAITRE AVANT DE PRENDRE MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon?
- 3. COMMENT PRENDRE MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon?
- 4. QUELS SONT LES EFFETS INDESIRABLES EVENTUELS ?
- 5. COMMENT CONSERVER MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon?
- 6. INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

1. QU'EST-CE QUE MEDIBRONC ENFANTS, SIROP EN FLACON ET DANS QUELS CAS EST-IL UTILIS

MUCOLYTIQUE

(R: Système Respiratoire)

Ce médicament est un modificateur des sécrétions bronchiques.

Il facilite leur évacuation par la toux.

Ce médicament est préconisé en cas d'affection respiratoire récente s'accompagnant d'une difficulté d'expectoration.

Il est destiné à l'enfant.

2. QUELLES SONT LES INFORMATIONS A CONNAITRE AVANT DE PRENDRE MEDIBRONC ENFANTS, SIROP EN FLACON ?

Si votre médecin vous a informé(e) d'une intolérance à certains sucres, contactez-le avant de prendre ce médicament.

Ne prenez jamais MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon dans les cas suivants:

- si vous êtes allergique (hypersensible) à la carbocistéine ou à l'un des autres composants contenus dans MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon,
- en cas d'allergie connue à l'un des constituants (notamment au parahydroxybenzoate de méthyle et autres parabens);
- chez le nourrisson (moins de 2 ans) en raison du risque d'aggravation de l'encombrement bronchique

EN CAS DE DOUTE, IL EST INDISPENSABLE DE DEMANDER L'AVIS DE VOTRE MEDECIN OU DE VOTRE PHARMACIEN.

Faites attention avec MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon:

Mises en garde spéciales UN AVIS MEDICAL EST NECESSAIRE:

- en cas d'expectoration grasse et purulente,
- si vous êtes atteint d'une maladie chronique (au long cours) des bronches ou des poumons.

Ne pas prendre de médicament antitussif (destiné à calmer la toux) ou de médicament asséchant les sécrétions bronchiques durant la période de traitement par la carbocistéine.

Le traitement ne devra pas être poursuivi en cas d'aggravation des symptômes. Dans ce cas, consultez votre médecin pour une réévaluation de votre traitement.

Si votre médecin vous a informé(e) d'une intolérance à certains sucres, contactez-le avant de prendre ce médicament.

L'utilisation de ce médicament est déconseillée chez les patients présentant une intolérance au fructose, un syndrome de malabsorption du glucose et du galactose ou un déficit en sucrase/isomaltase (maladies héréditaires rares).

Cette spécialité contient en tant qu'excipients des dérivés terpéniques qui peuvent entraîner à doses excessives des accidents neurologiques à type de convulsions chez l'enfant.

Respectez les posologies et la durée de traitement préconisées (voir rubrique POSOLOGIE)

Précautions d'emploi

En cas d'ulcère de l'estomac ou du duodénum, PREVENEZ VOTRE MEDECIN.

En cas de diabète ou de régime pauvre en sucre, tenir compte dans la ration journalière de l'apport de 3,5 g de saccharose (sucre) par cuillère à café.

Ce médicament contient du parahydroxybenzoate de méthyle (E218) et peut provoquer des réactions allergiques.

En cas de convulsions anciennes ou récentes, DEMANDER CONSEIL A VOTRE MEDECIN.

NE JAMAIS LAISSER A LA PORTEE DES ENFANTS.

EN CAS DE DOUTE, IL EST INDISPENSABLE DE DEMANDER L'AVIS DE VOTRE MEDECIN OU DE VOTRE PHARMACIEN.

Prise ou utilisation d'autres médicaments:

AFIN D'EVITER D'EVENTUELLES INTERACTIONS ENTRE PLUSIEURS MEDICAMENTS, IL FAUT SIGNALER SYSTEMATIQUEMENT TOUT AUTRE TRAITEMENT EN COURS A VOTRE MEDECIN OU A VOTRE PHARMACIEN

Grossesse - allaitement

En cas d'allaitement, il est préférable de ne pas utiliser ce médicament.

D'UNE FACON GENERALE, IL CONVIENT AU COURS DE LA GROSSESSE ET DE L'ALLAITEMENT, DE TOUJOURS PREVENIR VOTRE MEDECIN OU VOTRE PHARMACIEN AVANT D'UTILISER UN MEDICAMENT.

Excipients à effet notoire: dérivés terpéniques (en cas de non respect des doses préconisées: risque de convulsions chez l'enfant), parahydroxybenzoate de méthyle (E218), saccharose

3. COMMENT PRENDRE MEDIBRONC ENFANTS, SIROP EN FLACON?

Posologie

1 cuillère à café de 5 ml contient 100 mg de carbocistéine.

Enfants de plus de 5 ans: 300 mg par jour, répartis en 3 prises, soit une cuillère à café 3 fois par jour.

Enfants de 2 à 5 ans: 200 mg par jour répartis en 2 prises, soit une cuillère à café 2 fois par jour

DANS TOUS LES CAS SE CONFORMER STRICTEMENT A L'ORDONNANCE DE VOTRE MEDECIN.

Mode et voie d'administration

Voie orale

Durée du Traitement

La durée de traitement doit être brève.

Ne pas dépasser 8 à 10 jours de traitement sans avis médical.

Si vous avez pris plus de MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon que vous n'auriez dû:

Un surdosage pourra entraîner des troubles gastro-intestinaux. Si vous avez pris plus de MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon, consultez votre médecin.

4. QUELS SONT LES EFFETS INDESIRABLES EVENTUELS ?

Comme tous les médicaments, MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon est susceptible d'avoir des effets indésirables, bien que tout le monde n'y soit pas sujet :

- Risque d'aggravation de l'encombrement bronchique chez le nourrisson.
- Réactions cutanées allergiques telles que démangeaison, éruption, urticaire et gonflement du visage.
- Possibilité de troubles digestifs: nausées, diarrhées, vomissements, maux d'estomac. Il est conseillé dans ce cas de réduire la posologie.
- En raison de la présence en tant qu'excipients de dérivés terpéniques et en cas de non-respect des doses préconisées: risque de convulsions chez l'enfant.

Déclaration des effets secondaires

Si vous ressentez un quelconque effet indésirable, parlez-en à votre médecin ou votre pharmacien. Ceci s'applique aussi à tout effet indésirable qui ne serait pas mentionné dans cette notice. Vous pouvez également déclarer les effets indésirables directement via le système national de déclaration : Agence nationale de sécurité du médicament et des produits de santé (ANSM) et réseau des Centres Régionaux de Pharmacovigilance - Site internet : www.ansm.sante.fr. En signalant les effets indésirables, vous contribuez à fournir davantage d'informations sur la sécurité du médicament.

Tenir hors de la portée et de la vue des enfants.

Ne pas utiliser MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon après la date de péremption mentionnée sur le conditionnement extérieur.

Ce médicament doit être conservé à température ambiante.

Les médicaments ne doivent pas être jetés au tout-à-l'égout ou avec les ordures ménagères. Demandez à votre pharmacien ce qu'il faut faire des médicaments inutilisés. Ces mesures permettront de protéger l'environnement.

6. INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Que contient MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon?

La substance active est:

. 2,00 g

Pour 100 ml de sirop.

Les autres composants sont:

Parahydroxybenzoate de méthyle, saccharose, arôme banane*, huile essentielle d'eucalyptus, glycérine, hydroxyde de sodium, eau purifiée.

*Composition de l'arôme banane: huile essentielle de rose - huile essentielle de canelle - acétate d'isoamyle -butyrate d'éthyle - butyrate d'amyle - propylèneglycol - triacétine - alcool.

Qu'est-ce que MEDIBRONC ENFANTS, sirop en flacon et contenu de l'emballage extérieur ?

Ce médicament se présente sous forme de sirop en flacon de 150 ml.

Titulaire

MERCK MEDICATION FAMILIALE S.A.S. 37 RUE SAINT ROMAIN 69379 LYON

Exploitant

MERCK MEDICATION FAMILIALE 18 C, BOULEVARD WINSTON CHURCHILL 21000 DIJON

Fabricant

440, AVENUE DU GENERAL DE GAULLE 14200 HEROUVILLE SAINT CLAIR H2 PHARMA 21 RUE JACQUES TATI ZAC LA CROIX BONNET 78390 BOIS D'ARCY

La dernière date à laquelle cette notice a été approuvée est le 18/09/2015.

Des informations détaillées sur ce médicament sont disponibles sur le site Internet de l'Afssaps (France).